

达州日报社主管主办

刊号 CN51—0063

云达州 APP



安卓系统 苹果系统

达州晚报

2022年5月 20 日

星期五

壬寅年四月二十

值班副总编辑 蒲建国

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

总第 5962 期

今日 12 版

决胜三年大会战 建设全国交通枢纽

达州金垭机场昨日正式通航



本报讯（达州日报社全媒体记者 汤艳燕 蔡尧 彭小懿 王勇 张靖 孙伟 黄江涛）昨日上午8时31分，达州金垭机场迎来最精彩的时刻——一架由成都航空公司执飞、来自双流的空客A320在万众瞩目中，稳稳降落在达州金垭机场。这标志着该机场正式开航投运。这个祥云瑞彩的日子，将被永远载入达州史册。

早上7时30分，晨风中的达州金垭机场，显得格外美丽。走进“巴国神鸟”航站楼，记者看到，工作人员正有条不紊地忙碌着，准备迎接首趟航班的到来。

“来了，来了。”上午8时31分，一架来自双流的空客A320稳稳降落。这时，在场的媒体朋友纷纷举起相机和摄影机记录这历史性的一刻，而机场工作人员则不约而同地鼓起了掌。

第一位走下飞机的旅客陈子健，曾多次往返达州和成都。“我是成都人，听说金垭机场今天首航，就特意买了机票来感受一下。”陈子健告诉记者，整个飞行过程和降落都很平稳。“金垭机场给人感觉很现代、智能。作为第一位走下飞机的旅客，我感到非常的荣幸。相信新机场的通航，能加速达州高质量发展。同时，也祝愿达州越来越好。”陈子健激动

地说。

成都航空副总经理何培文在接受采访时说：“没想到达州金垭机场修得如此漂亮，地面保障和塔台等都非常规范。看得出来，达州市委、市政府对这个机场非常重视。我们非常愿意和达州合作，开通更多的航线，带动达州经济发展。”

记者了解到，这趟从双流飞来的空客A320，就是由何培文执飞的。

9时35分，机场举行飞机“过水门”仪式。两辆大型消防车为远道而来的空客A320接风洗尘，从飞机两侧向飞机上空喷出高达数十米的水幕。空客A320慢慢穿过“水门”，在

蓝天白云的映衬下，显得更加磅礴大气。

据了解，在国际民航中，“过水门”是最高级别的礼仪，它有着“接风洗尘”的寓意，代表着人们的庆贺与祝福。

10时15分，民航西南地区管理局向达州金垭机场颁发《达州金垭机场使用许可证》。随后，现场宣布“达州金垭机场正式通航”。

大鹏一日同风起，扶摇直上九万里！上午11时20分，在达州金垭机场短暂停留的空客A320离开跑道，直冲云霄，天空中画出了一道美丽的航迹。

